

## *Неделя языков в колледже транспорта*

### «Ахмет Байтұрсынов – тіл туының тұғыры»

Казахстан - является примером высочайшего уровня толерантности и межнационального согласия. Он вызывает интерес у большого количества людей из разных стран мира. Они приезжают сюда, чтобы познакомиться с уникальной духовной культурой, которая царит в нашей стране.

Язык - это самое великое творение человечества, он является самым сильным инструментом сохранения и развития нашего духовного и материального наследия.

В рамках празднования Дня языков народов Казахстана, в колледже транспорта проходят викторины, игры, марафоны, соревнования на знание языков, книжная выставка, радиолинейка, акции. Учащиеся разных нации поздравляют с днем языков народов Казахстана на государственном языке, свое видение выразили наши студенты на Послание Президента К.К.Токаева.

Вся неделя была приурочена 150-летию казахского просветителя, учёного-лингвиста, литературоведа, тюрколога, поэта и переводчика, общественного деятеля и политического публициста Ахмета Байтұрсынова.

Первое утро Недели прошло в формате тимбилдинга. Преподаватели филологического цикла в национальных костюмах встречали учащихся колледжа во дворе с вопросами, загадками, музыкой, раздавали буклеты с информацией об А.Байтұрсынове.



Во вторник в фойе первого корпуса была организована книжная выставка, посвященная двум датам – 150-летию Ахмета Байтұрсынова и 125-летию Мухтара

Омархановича Ауэзова, организовали электронную библиотеку – читаем через QR-код.



В рамках недели языка, отмечаемой по всей Республике Казахстан, среди студентов 1 курса был проведен конкурс «Знатоки». На конкурсе была представлена краткая информация о биографии основоположника казахского языка Ахмета Байтурсынова. Ребята приняли активное участие и улучшили свои знания по предметам казахского языка и литературы.



20 сентября 2022 года прошло воспитательное внеклассное мероприятие – Лингвистическая игра «Знатоки языков», в рамках «Недели языков» для студентов первого курса нового набора.

Целью мероприятия было стимулировать творческую деятельность учащихся и умение применять полученные знания на практике, способствовать развитию фантазии, логического мышления и ораторских способностей у учащихся, воспитывать стремление к изучению языков, а также воспитание патриотизма и интернационализма.



Задачами было совершенствовать навыки общения на трех языках, развивать устойчивый интерес к изучению разных языков, формировать культуру общения в команде, воспитывать дружеские отношения между учащимися. В мероприятии приняли активное участие студенты групп 11 ДМ, 11 ТМ, 12 ТЭМ.



Русский язык - один из самых распространённых языков в мире. О нем восторженно отзывались многие русские писатели от М.В.Ломоносова до наших современников. Высоко оценивая русский язык, Тургенев завещал беречь его. Беречь язык - это прежде всего, грамотно писать и правильно говорить. 22 сентября 2022 г. в рамках Недели языков прошла интеллектуальная игра "Весёлая лингвистика" среди студентов 1 курса, где студенты продемонстрировали свои знания, умения, смекалку и эрудицию в области грамматики русского языка.



23 сентября 2022 года в рамках Недели Языков прошла интеллектуальная игра «Знатоки русского языка и литературы» среди команд групп 11 СМ и 11 ЭА «Знатоки» и «Грамотеи».



Язык – благополучие народа, он воздействует объединению и сплочению наций. Является средством воспитания и опорой связывающей взаимоотношения людей. День языков – признак дружбы, родства и единства всех граждан страны.

Дружба народов, взаимопонимание и сотрудничество – главная опора строительства нового Казахстана.